
SASSINO MODELLJAHR 2022

DE

STAND: AUGUST 2021 

DER VIELSEITIGE WOHNWAGEN  
FÜR EINSTEIGER: DER LMC SASSINO
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ENTDECKEN SIE DAS  
CARAVANING-LEBENSGEFÜHL!

Der LMC Sassino ist unser Einsteigermodell für  
junge Paare und Familien. Ideal für alle, die die  
Freiheit des Caravanurlaubs für sich und ihre  
Liebsten entdecken wollen. Mit insgesamt fünf  
kompakten und gut durchdachten Grundrissen  
bietet der Sassino Platz für bis zu sechs Schlafplätze  
im Einzel-, Doppel- oder Etagenbett. Clevere  
Lösungen und eine geschickte Aufteilung machen 
den schmalsten Wohnwagen im LMC Produktport- 
folio (2,10 m Gesamtbreite) zu Ihrem verlässlichen 
und vertrauten Zuhause.

LMC ist die bodenständige und ehrliche Marke für  
Ihr Urlaubsglück. Mit über 65 Jahre Erfahrung und 
Leidenschaft verwirklichen wir in unserer Ideen-
schmiede in Sassenberg Tag für Tag Urlaubsträume. 
Unser Einsteigermodell verspricht Wohnwagen- 
Neulingen großes Campingvergnügen zum kleinen 
Preis. Wilkommen im LMC Sassino!

FREI UND  
UNABHÄNGIG  
URLAUB  
MACHEN
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Der Innenraum ist dank großer Fenster besonders licht-
durchflutet und präsentiert sich in ruhigen, warmen Farben 
und dem freundlichen Holzdekor „Maryland Oak“.  
Hier fühlt sich jeder auf Anhieb wohl. Genügend Stau- 
raum gibt es hinter den breiten Hängeschrankklappen  
und in diversen Kästen unter der Sitzbank bzw. dem Bett. 
Die im Bug platzierte breite Dinette im Modell 460 E lässt 
sich bequem umbauen zu einem Doppelbett – für zwei 
weitere Schlafplätze und großen Ruhekomfort.

Unsere Produktdesigner versetzen sich mit Präzision in  
die Lage der Urlauber, damit Sie sich am Ende so richtig 
wohlfühlen. Dazu fokussieren wir uns auf design- und  
funktionsorientierte Interieurs mit viel Stauraum, schönen 
und zugleich praktischen Oberflächen und nützlichen  
Details, die Ihnen den Urlaub vereinfachen.

HELLES, MODERNES DESIGN –  
LIEBEVOLL GESTALTET

WOHNEN UND  
WOHLFÜHLEN

460 E
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Die umfassende Ausstattung des  
Sassinos lässt Herzen höher schlagen. 
Selbst im kleinsten Grundrissmodell 
(390 K) bleibt noch genügend Raum 
für eigene Vorlieben und persönliche 
Akzente. Im Modell 460 E lassen sich 
die Einzellängsbetten im Heck mühelos 
dank Rollbettfunktion zu einem  
Doppelbett umbauen. Küche und Bad 
teilen sich die Fahrzeugmitte. 

Im Familienmodell 470 K gibt es mit 
dem hochgesetzten Doppelquerbett 
vorne und dem Stockbett im Heck  
die Möglichkeit, problemlos vier bis 
sechs Personen unterzubringen. 

ALLES DA, 
WAS MAN BRAUCHT

SORGLOS UND  
ENTSPANNT REISEN

460 E
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Die hochwertige Kochzeile ist zusam-
men mit der Dinette das gemütliche 
Zentrum des Sassinos. Hier erwartet 
Sie ein Dreiflammengaskocher mit  
elektrischer Taktfunkenzündung und  
integrierter Spüle sowie ein Kühl-
schrank – für das ganz praktische 
Kochvergnügen.

Dass jeder Platz gut genutzt ist, zeigen 
die cleveren Tischlösungen. So lässt es 
sich tagsüber in der Dinette gemütlich 
sitzen und abends durch einen ein-
fachen Umbau gut schlafen. Genauso 
mühelos ist der Wechsel im Grundriss 
470 K. Hier kann der neben dem  
Doppelquerbett platzierte Tisch bei 
Bedarf in den Bettkorpus geschoben 
werden.

RUNDUM FLEXIBEL, PRAKTISCH 
UND GEMÜTLICH

460 E 460 E



10 11

IHR ZUHAUSE IM GLÜCK

HIGHLIGHTS INTERIEUR

■ Zahlreiche, große Fenster schaffen eine helle und tageslichtdurchflutete  

 Atmosphäre.

■ Jeder darf mit – in den Kinder-Etagenbetten mit einer Belastbarkeit  

 von 80 kg können es sich auch ältere Kinder gemütlich machen. 

■ Die einheitliche Farbgebung der Hängeschränke im Schlafbereich sorgt für  

 ein ruhiges und stimmiges Ambiente.

■ Mit der optionalen TV-Vorbereitung und dem optionalen Flachbildschirmhalter  

 sind Entertainment- und Komfortgenuss garantiert.

 

SO VIEL PLATZ  
FÜR SCHÖNE TRÄUME

460 E

470 K 460 E
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1. 3.2.

FUNKTIONALITÄT, DIE ÜBERZEUGT

CLEVERE LÖSUNGEN 
 

1.  Hohe Zuladungsmöglichkeiten in den Hängeschränken  

im Schlafbereich schaffen ausreichend Platz für alle  

wichtigen Urlaubsutensilien.

2.  Einfach und praktisch ist die Bedienung des  

 Kochfeldes durch die elektrische Taktfunkenzündung. 

 

 

 

3.  Problemloses Laden elektronischer Geräte auch für  

 die Jüngsten mit der integrierten USB-Steckdose in der  

 Etagenbettleuchte. 

460 E

Der Deutsche Camping Club hat den Sassino 470 K mit dem DCC-Sicherheitspreis ausgezeichnet.  
Fazit: Der Sassino ist ein gutes Beispiel dafür, dass Komfort und Sicherheit in einem erstklassigen Verhältnis stehen. 
(April 2021) 

Mehr zu unseren Auszeichnungen:
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HIGHLIGHTS AUSSEN

FÜR EINSTEIGER

390 K

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

6.258

2.126

2/4

430 D

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

6.183

2.126

2/3

450 D

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

7.087

2.126

2/3

POLSTER AUSSTATTUNGDEKOR

1.  GFK-Dach serienmäßig für höchsten Schutz  

vor Witterungseinflüssen

2.  Dynamische Beklebung im LMC-Familiendesign 

3. Schutz vor äußeren Einflüssen durch das  

 Außenblech  in Hammerschlag-Optik

4. Höchster Sicherheitskomfort durch das  

 Premium-Chassis

1.

2.

3.

4.

460 E

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

6.757

2.326

2/4

470 K

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

7.177

2.126

2/6

15

LLT
BODEN

12 JAHRE
GARANTIE

MAX. 

+590 KG

KG

2–6 AB

6.183 MM

MAX. 

1.500 KG
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SERIENAUSSTATTUNG UND PAKETE

CHASSIS
■  Kurbelstützen Standard  

■  Premium-Chassis 

■  Schräglenkerachse 

■  Stahlfelge 

AUSSENAUSSTATTUNG
■  Ausstellfenster Küche

■  Seitenwände Hammerschlagblech 

■  GFK-Bug, -Dach und -Heck 

■  Flaschenkastendeckel mit Aufsteller 

■  Dachhaube Klarglas 400 x 400 mm 

■  Dachhaube 280 x 280 mm 

■  Automotive Heckleuchte 

■  Ausstellfenster mit Multifunktionsrollos  

inkl. Sichtschutz  

■  Ausstellfenster Heck  900 x 520 mm  

(grundrissabhängig)

■  Ausstellfenster Bug 1.589 x 580 mm  

(grundrissabhängig)

INNENAUSSTATTUNG
■  Ablageschrank 

■  Handtuchhaken 

■  Spiegel 

■  Hängeschrankklappen 

■  Innenwände Heck im Möbeldekor 

■  Etagenbetten – Belastbarkeit 80 kg   

(grundrissabhängig)

■  Kaltschaummatratze in Einzel-  

und Doppelbetten 

■  Winterrückenbelüftung

■  Gasdruckaufsteller bei Festbetten 

 

 

KÜCHE
■  Dreiflammenkocher mit integrierter Spüle 

■  Spüle mit Glasabdeckung 

■  Kühlschrank 86 l (grundrissabhängig)

■  Kühlschrank 141 l (grundrissabhängig)

■  Schublade mit Besteckeinsatz

HEIZUNG
■  Heizung Umluft 3004 S 

WASSERVERSORGUNG
■  Elektrische Kassetten-Toilette 

■  Wasserhygiene Silver Pearls 

■  Frischwassertank 12 l 

■  Waschbecken 

ELEKTRO- UND GASVERSORGUNG
■  Einspeisesteckdose CEE 230 V 

■  Schalter/Steckdosen (8 Stück)  

(grundrissabhängig)

■  Umformer 400 W mit 12 V Beleuchtung 

■  Vorzeltleuchte LED 

■  Wohnraumbeleuchtung LED 

■  Deckenleuchte 

■  Beleuchtung Schlafraum

LLT – LONG LIFE TECHNOLOGIE
■  12-Jahre Aufbau-Dichtheitsgarantie 

■  GFK-Bug, -Dach und -Heck 

■  GFK-Unterboden 

■  Hochleistungs-Isolierkern (Unterboden) 

■  Unterboden aus XPS-Schaum  

und PU-Leisten 

DUSCH-PAKET  

(DUP)

590,– €
Preis bei Einzelbezug 730,– € 

Ihre Ersparnis 140,– €

■  Duscharmatur 

■  Duschvorhang mit Schiene 

■  Duschwanneneinlage aus Holz

■  Duschwanne

Paketgewicht 6 kg

AUTARKIE-PAKET  

UMLUFTHEIZUNG (APU)

930,– €
Preis bei Einzelbezug 1.130,– € 

Ihre Ersparnis 200,– €

■  12V -Umluft-Drehzahlautomatik

■  Batterie 95 AH AGM

■  Ladegerät 

■  Spannungsanzeige für die Batterie

■  12 V Hauptschalter

Paketgewicht 35,5 kg

SASSINO-PAKET 1  

(SP1)

960,– €
Preis bei Einzelbezug 1.175,– € 

Ihre Ersparnis 215,– €

■  Abwassertank 25 l rollbar

■  Reserveradhalterung im Flaschenkasten

■  Anti-Schlingerkupplung

■  Frischwassertank 44 l mit Außen- 

einfüllstützen

■  Stoßdämpfer

Paketgewicht 16 kg

SASSINO-PAKET 2  

(SP2)

1.170,– €
Preis bei Einzelbezug 1.420,– € 

Ihre Ersparnis 250,– €

■  Fliegenschutztür

■  Therme für Warmwasserversorgung

■  Umluftanlage 230 V

■  Dachfenster 700 x 500 mm

Paketgewicht 12 kg



1918

TECHNISCHE DATEN FAHRZEUG

Gesamtlänge

Aufbaulänge außen

Aufbaulänge innen

Gesamtbreite

Innenbreite

Stehhöhe innen max.

Gesamthöhe

Leergewicht (ca.)

Masse in fahrbereitem Zustand (Serie) (ca.)*

Zuladung Serie/Max. Zuladung (ca.)**

Technisch zulässige Gesamtmasse (Serie)

Max. Auflastung

Dachstärke (ca.)

Seitenwandstärke (ca.)

Bodenstärke (ca.)

Vorzeltumlaufmaß (ca.)

BETTEN/SCHLAFPLÄTZE

Schlafplätze

Bug

Mitte

Heck

Etagenbett

Grundpreis ab Werk inkl. gesetzl. MwSt. in Euro  

zzgl. Zulassungsbescheinigung in Höhe von 165 Euro

TECHNISCHE DATEN UND PREISE

6.250 mm 

5.000 mm 

4.260 mm 

2.126 mm 

1.980 mm 

1.980 mm 

2.610 mm 

882 kg

915 kg

185/585 kg 

1.100 kg 

1.360 kg  

30 mm

30 mm

40 mm

9.050 mm

2/4 

- 

188 x 145/115 cm 

-

192 x 72 cm

6.180 mm

5.040 mm 

4.300 mm 

2.126 mm 

1.980 mm 

1.980 mm 

2.610 mm 

878 kg

910 kg 

290/590 kg 

1.200 kg

1.360 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

9.090 mm

2/4 

- 

95 x 170 cm 

196 x 148 cm 

-

7.080 mm 

5.940 mm 

5.200 mm 

2.126 mm

1.980 mm 

1.980 mm 

2.610 mm 

960 kg 

993 kg

207/507 kg 

1.200 kg 

1.500 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

9.990 mm

2/3 

- 

95 x 170 cm 

200 x 156 cm 

-

6.758 mm 

5.540 mm 

4.800 mm 

2.126 mm 

1.980 mm 

1.980 mm

2.610 mm 

880 kg 

913 kg 

287/447 kg 

1.200 kg 

1.360 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

9.595 mm

2/4 

192 x 97/92 cm 

- 

200 x 83 + 195 x 83 cm 

-

7.177 mm 

5.948 mm 

5.210 mm 

2.126 mm 

1.980 mm 

1.980 mm 

2.610 mm 

956 kg 

989 kg

211/511 kg  

1.200 kg 

1.500 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

10.000 mm

4/6 

189 x 152 cm 

188 x 122 cm

- 

190 x 63 cm

390 K

14.300,– €
430 D

13.900,– €
450 D

15.900,– €
460 E

14.600,– €
470 K

16.100,– €
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CHASSIS
Reserverad mit Stahlfelge 

Zul. Gesamtgewicht 1.300 kg bei 1.360 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.360 kg bei 1.360 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.400 kg bei 1.500 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.500 kg bei 1.500 kg Chassis 

Reserverad mit Alufelge 

Stabilformstützen inkl. Big Foots 

Alufelgen Einachser 

Antischleudersystem 

Deichselabdeckung 

AUSSENAUSSTATTUNG
Dachverstärkung inkl. Vorbereitung für Klimaanlage 

Ausstellfenster Heck 1.589 x 580 mm 

Schiebefenster (Küche)

Serviceklappe 1.000 x 420 mm hinten links 

Serviceklappe 1.000 x 420 mm hinten rechts 

Serviceklappe 1.000 x 420 mm  vorne Links  

Serviceklappe 1.000 x 420 mm vorne rechts 

Ausstellfenster Waschraum (Milchglas) 

Ausstellfenster Bug 1.589 x 580 mm

INNENAUSSTATTUNG
Deko-Kissen 

3er-Etagenbett 2) 

Premium-Matratze 

Rollbett 

Spannbetttuch uni Doppelbetten 

Spannbetttuch uni Einzelbetten 

WASSERVERSORGUNG
Frischwassertank 44 l 

Therme für Warmwasserversorgung 

Abwassertank 25 l rollbar 

Duschwanneneinlage aus Holz 

Duschwanne 

SONDERAUSSTATTUNG

BESTELLNR.
831

135

393

359/1

136/1

839

6348

1063/1

748

434

6402

982/5

6406

6147

6418

6415

6416

1028

982/1

 

10696

200

10318

685

6377

6377

 

9240

123

367

6354

477

KG
12

1

6

6

6

6

2

1

4

4

3

4

3

4

4

4

4

2

2

 

1

21

10

6

4

3

 

6

3

3

1

3

PREIS € 1)

220 €

155 €

465 €

465 €

465 €

405 €

205 €

510 €

865 €

175 €

180 €

470 €

205 €

260 €

260 €

260 €

260 €

230 €

510 €

 

55 €

610 €

200 €

360 €

60 €

80 €

 

170 €

410 €

125 €

190 €

270 €

390 K
■

■

■

–

–

■

■

■

■

■

■

–

■

–

–

■

■

■

■

■

■

■

–

■

–

■

■

■

■

■

430 D
■

■

■

–

–

■

■

■

■

■

■

–

■

–

–

■

■

■

■

■

■

■

–

■

–

■

■

■

■

■

450 D
■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

–

–

■

–

■

–

■

■

■

–

■

■

■

■

■

460 E
■

■

■

–

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

–

–

■

–

■

–

■

■

–

■

■

■

■

■

■

470 K
■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

–

■

–

–

■

■

■

■

■

■

■

–

■

–

■

■

■

■

■

■ Serienausstattung          ■ Sonderausstattung          – nicht lieferbar
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HEIZUNG
Zusatzheizung 230 V 

ELEKTRO- UND GASVERSORGUNG
Außensteckdose 230 V / 12 V / TV / Gas 

Flachbildschirmhalterung 3)  

Gaswarner 

Vorbereitung TV-Platz 4)
 

USB-Steckdose für Stromschiene (nur i.V. mit zusätzlicher Beleuchtung)

Zusätzliche Beleuchtung (Stromschiene inkl. Spots) 

SONDERAUSSTATTUNG

BESTELLNR.
6361

 

611

6407

10058

9078

9989

9692

KG
2

 

1

2

0,5

1

0,5

1

PREIS € 1)

465 €

 

335 €

195 €

240 €

100 €

45 €

230 €

390 K
■ 

 

■

■

■

■

■

■

430 D
■ 

 

■

■

■

■

■

■

450 D
■ 

 

■

■

■

■

■

■

460 E
■ 

 

■

■

■

■

■

■

470 K
■ 

 

■

■

■

■

■

■

■ Serienausstattung          ■ Sonderausstattung          – nicht lieferbar



FLEXIBLER ALLROUNDER 
FÜR DEN FAMILIENURLAUB: 
DER LMC STYLE

STYLE MODELLJAHR 2022

DE

STAND: AUGUST 2021 
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DER IDEALE FAMILIENBEGLEITER 
ERLEBEN SIE DAS STYLE-RAUM-GEFÜHL

Mit der Baureihe „Style“ präsentieren wir unseren 
kompakten Wohnwagen mit insgesamt elf  
Grundrissen. Der Style ist unser Modell für Ihren  
Familienurlaub. Aber auch Einsteiger genießen das 
„etwas Mehr“ an Komfort und das zeitlos junge  
Design. Der flexible Allrounder bietet bis zu sechs 
Schlafplätze und genug Platz zum Kochen, Spielen 
und Entspannen. Die Reihe „Style Lift“ gibt mit dem  
serienmäßigen Hubbett und bis zu sieben Schlaf-
plätzen flexibel den Platz, den Sie gerade nutzen 
möchten. 

Mit echter deutscher Ingenieurskunst und viel  
Feingefühl verwirklichen wir bei LMC Urlaubsträume. 
Unsere 12 Jahre Dichtheitsgarantie steht für Lang-
lebigkeit made in Sassenberg. Sehen Sie selbst und 
entdecken Sie den LMC Style!

KOMPAKTES MODELL, 
GROSSER KOMFORT
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Freundliches Holzdekor mit frischen weißen Akzenten 
machen den Style zu einem Hingucker. Mit dem optio- 
nalen Aufstelldach schaffen Sie zwei zusätzliche Schlaf-
plätze in bzw. auf Ihrem Wohnwagen und einen Ausblick, 
der sich lohnt. Praktisch, denn so werden im Innenraum 
keinerlei Flächen reduziert und die Innenstehhöhe sowie 
die Stauräume des Wohnwagen bleiben unberührt. Nicht  
nur Ihre Kinder werden den zusätzlichen Raum schätzen.  
Weitere Highlights wie der absenkbare Tisch und der 
große 140 l-Kühlschrank (grundrissabhängig) runden das 
gemütliche Interieur ab.

Wir bei LMC wollen, dass Sie sich auf Ihrer Reise  
wohlfühlen. Wir setzen alles daran, Ihnen ein qualitativ 
hochwertiges, gemütliches Zuhause zu bieten, das Sie 
überall dorthin begleitet, wo es Sie hinzieht – für einen 
sorglosen Urlaub, der in Erinnerung bleibt. 

JUNGES, FRISCHES DESIGN 
TRIFFT WÄRME UND GEMÜTLICHKEIT

SO GEHT  
FAMILIENURLAUB

490 K
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Aus einem Tisch schnell ein Bett  
zaubern, das geht in unserem Style. 
Dieser Wohnwagen passt sich mit  
dem praktischen, absenkbaren Tisch 
ganz einfach und flexibel jeder  
Situation an. So entstehen mit den  
mitgelieferten Zusatzpolstern im  
Handumdrehen zwei zusätzliche 
Schlafplätze. 

Unser Style – ein kleines Raumwunder 
für große und kleine Urlaubsgenießer.

PLATZ SCHAFFEN –  
SCHNELL UND UNKOMPLIZIERT

ZEITLOS  
SCHÖN  
UND  
HEIMELIG

450 D

450 D
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Der Style Lift bietet ein einzigartiges 
Raumgefühl und durch eine Stehhöhe 
von 2,08 m genügend Platz auch für 
die Größten. Die geräumige Sitzgruppe 
bietet Platz für ein gemütliches Bei-
sammensein mit der ganzen Familie. 
Das serienmäßige Hubbett gibt hoch-
gefahren viel Freiraum am Tag und  
in der Nacht die Möglichkeit für bis  
zu sieben Übernachtungsgäste.  
 
Passend angebrachte Deckenleuchten 
machen den Wohnraum sympathisch 
und hell. Dazu lässt das serienmäßige 
Dachfenster viel Licht hinein.

MEHR RAUM FÜR DIE FAMILIE 
VARIABEL ANPASSBAR

Lift 500 K Lift 500 K
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ORDNUNG SCHAFFEN LEICHT GEMACHT

HIGHLIGHTS INTERIEUR

■  Viel Stauraum und Ablagemöglichkeiten im Bad sowie die serienmäßige  

Dachhaube und ein großer Spiegel lassen den Raum hell und größer wirken.

■  Gut versorgt mit einem Kühlschrankvolumen von 140 l (grundrissabhängig).

■  Mit dem praktischen absenkbaren Tisch und dem mitgelieferten Zusatzpolster 

entstehen im Nu zwei zusätzliche Schlafplätze.

■  Die serienmäßigen Dachfenster lassen die Räume in taghellem Licht erstrahlen.

■  Bequem aufladen – die in den Steckdosen integrierten USB Ports  

bieten zahlreiche Lademöglichkeiten für elektronische Geräte.

ENTSPANNT KOCHEN 
UND GENIESSEN

490 K

400 F

400 F
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Unsere getesteten Kaltschaum- 
matratzen bieten höchsten Schlaf- 
komfort für Groß und Klein – ob im  
beliebten Queensbett, im Hubbett,  
im praktischen Aufstelldach, in  
Einzelbetten oder in den gemütlichen 
Kinderbetten. Besonders familien-
freundlich ist das flexibel separierbare 
Kinderzimmer. 

Für ein hohes Gefühl an Sicherheit  
sorgen die serienmäßigen Rauch- 
melder. 

ERHOLSAM SCHLAFEN 
UND RUHEN

HIER WERDEN 
TRÄUME WAHR

Lift 500 K

450 D
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1. 3.2.

FUNKTIONEN MIT GROSSER LIEBE ZUM DETAIL

CLEVERE LÖSUNGEN 
 

1.  Wohlfühltemperatur gibt es bei jedem Wetter durch die  

Winterrrückenbelüftung hinter den Möbeln.

2.  Flexibel Elektrogeräte laden durch die optionale USB-  

 Steckdose, die einfach in die integrierte Lichtschiene ein- 

 gesetzt werden kann. 

3.   Das Plus an Platz bietet das optionale Aufstelldach.  

Gerade Kinder lieben diese gemütliche Höhle auf dem 

Caravan.

■  Einzigartiges Raumkonzept durch das Faltbett, das sich 

mühelos bei Bedarf ein- und ausklappen lässt (400 F).

■  Gut verstaut: Freie Wände sind um Stautaschen und  

Ablageflächen ergänzt, um den Raum bestmöglich  

auszunutzen.

■  Mit dem Gaswarner immer auf der sicheren Seite:  

beruhigt kochen und wohnen.

Mehr Raum am Tag und genügend 

Platz für zwei Personen in der Nacht. 

Das bequeme Klappbett (1,50 x 1,90 m) 

ist platzsparend im Wohnwagen ver-

baut und einfach in der Handhabung: 

Nur drei Handgriffe sind nötig – und 

das, ohne die Polster der Sitzbänke zu 

entfernen.

400 F
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SICHERHEIT, DIE  
VERTRAUEN SCHAFFT



18 19

HIGHLIGHTS AUSSEN

IDEAL FÜR EINSTEIGER UND JUNGE FAMILIEN

400 F

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

5.833

2.326

2

450 D

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

7.352

2.326

2/4

450 E

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

6.852

2.226

2/4

460 D

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

7.272

2.326

2/4

460 E

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

6.777

2.326

2/3

490 K

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

7.162

2.326

4/6

POLSTER AUSSTATTUNGDEKOR

1.  Serienmäßige Kederschiene  

für eine bequeme Montage des Vorzelts

2.  Aufstelldach (optional) für  

zwei weitere Schlafplätze

3. Long Life Technologie (LLT) für 

 hohe Wertbeständigkeit

4. Anti-Schlingerkupplung serienmäßig 

 für höchste Fahrsicherheit draußen

530 E

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

7.695

2.326

2/4

582 K

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

8.047

2.526

4/6

LIFT 430 K

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

6.834

2.326

4/6

LIFT 500 K

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

7.579

2.326

4/7

19

1.

2.

3.

4.

LLT
BODEN

12 JAHRE
GARANTIE

MAX. 

+691 KG

KG

2–7 AB

5.833 MM

MAX. 

2.000 KG
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SERIENAUSSTATTUNG UND PAKETE

ELEKTRO- UND GASVERSORGUNG
■  Einspeisesteckdose CEE 230 V 

■  Elektroversorgung 2x 230 V mit FI-Schalter 

■  Umformer 400 W mit 12 V Beleuchtung 

■  Wohnraumbeleuchtung LED 

■  Deckenleuchte 

■  Beleuchtung Schlafraum 

■  Rauchmelder 

■  Jägersystem 13-polig 

■  Schalter/Steckdosen (8 Stück)  

LLT – LONG LIFE TECHNOLOGIE
■  12-Jahre Aufbau-Dichtheitsgarantie 

■  GFK-Bug, -Dach und -Heck 

■  GFK-Unterboden 

■  Hochleistungs-Isolierkern (Unterboden) 

■  Unterboden aus XPS-Schaum  

und PU-Leisten 

CHASSIS
■  Kurbelstützen Standard  

■  Premium-Chassis 

■  Schräglenkerachse 

■  Stahlfelge  

■  Anti-Schlingerkupplung 

■  Stoßdämpfer 

AUSSENAUSSTATTUNG
■  Eingangstür mit Fenster, einteilig  

inkl. Abfalleimer (grundrissabhängig)

■  Serviceklappe 750 x 300 mm vorne rechts  

(grundrissabhängig)

■  Garagentür (grundrissabhängig)

■  Dachhaube 280 x 280 mm  

(Kinderzimmer, Waschraum) 

■  Dachhaube Klarglas 400 x 400 mm  

(Küche, Schlafen)

■  Serviceklappe 1.000 x 420 mm vorne rechts  

(grundrissabhängig)

■  Ausstellfenster Heck 1.589 x 580 mm  

(grundrissabhängig)

■  Ausstellfenster Heck 1.200 x 300 mm  

(grundrissabhängig)

■  Ausstellfenster 

■  Seitenwände Hammerschlagblech 

■  GFK-Bug, -Dach und -Heck 

■  Flaschenkastendeckel mit Aufsteller 

■  Automotive Heckleuchte 

■  Ausstellfenster Heck 900 x 520 mm  

(grundrissabhängig)

■  Ausstellfenster Bug 1.589 x 580 mm 

(grundrissabhängig)

■  Dritte Bremsleuchte 

 

 

 

INNENAUSSTATTUNGEN 
■  Ablageschrank 

■  Einsäulenfußtisch für Rundsitzgruppe  

(grundrissabhängig)

■  Handtuchhaken 

■  Spiegel 

■  Hängeschrankklappen rundumlaufend 

■  Winterrückenbelüftung 

■  Etagenbetten – Belastbarkeit 80 kg  

■  Kaltschaummatratze in Einzel- und  

Doppelbetten 

■  Garderobenspannteil 

■  Gasdruckaufsteller bei Festbetten 

■  Kaltschaummatratze in Etagenbetten 

■  Hubbett über Sitzgruppe  

(Belastbarkeit 200 kg) 

■  Heck im Möbeldekor

KÜCHE
■  Dreiflammenkocher mit integrierter Spüle 

■  Zentrale Abwasserführung 

■  Schubladen mit Selbsteinzug und Soft-Stop 

■  Schublade mit Besteckeinsatz 

■  Kühlschrank 141 l 

■  Kühlschrank 86 l (grundrissabhängig)

HEIZUNG
■  Heizung Umluft 3004 S  

(grundrissabhängig)

■  Heizung Umluft 5004 S  

(ab Gesamtbreite 2.526 mm) 

WASSERVERSORGUNG
■  Elektrische Kassetten-Toilette 

■  Frischwassertank 44 l 

■  Zentrale Abwasserführung 

■  Wasserhygiene Silver Pearls 

■  Waschbecken  

BASIS-PAKET  

(BAP)

415,– €
Preis bei Einzelbezug 515,– € 

Ihre Ersparnis 100,– €

■  Vorbereitung TV-Platz 1

■  Vorzeltleuchte LED

■  Deichselabdeckung

■  Reserveradhalterung im Flaschenkasten

Paketgewicht 8 kg

DUSCH-PAKET  

(DUP)

590,– €
Preis bei Einzelbezug 730,– € 

Ihre Ersparnis 140,– €

■  Duscharmatur 

■  Duschvorhang mit Schiene 

■  Duschwanneneinlage aus Holz

■  Duschwanne

Paketgewicht 5 kg

AUTARKIE-PAKET  

UMLUFTHEIZUNG (APU)

930,– €
Preis bei Einzelbezug 1.130,– € 

Ihre Ersparnis 200,– €

■  12V-Umluft-Drehzahlautomatik

■  Batterie 95 AH AGM

■  Ladegerät 

■  Spannungsanzeige für die Batterie

Paketgewicht 35,5 kg

EXKLUSIV-PAKET  

(EXP)

1.110,– €
Preis bei Einzelbezug 1.390,– € 

Ihre Ersparnis 280,– €

■  Fliegenschutztür

■  LED-Ambientebeleuchtung

■  Therme für Warmwasserversorgung

■  Umluftanlage 230 V

■  Eingangstür mit Fenster,  

einteilig inkl. Abfalleimer

Paketgewicht 11 kg

LUXUS-PAKET STYLE  

(LP)

740,– €
Preis bei Einzelbezug 940,– € 

Ihre Ersparnis 200,– €

■  Abwassertank 25 l rollbar

■  Große Dachhaube 900 x 665 mm

■  Frischwassertankanzeige

Paketgewicht 8,5 kg
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TECHNISCHE DATEN FAHRZEUG

Gesamtlänge

Aufbaulänge außen

Aufbaulänge innen

Gesamtbreite

Innenbreite

Stehhöhe innen max.

Gesamthöhe

Leergewicht (ca.)

Masse in fahrbereitem Zustand (Serie) (ca.)*

Zuladung Serie/Max. Zuladung (ca.)**

Technisch zulässige Gesamtmasse (Serie)

Max. Auflastung

Dachstärke (ca.)

Seitenwandstärke (ca.)

Bodenstärke (ca.)

Vorzeltumlaufmaß (ca.)

BETTEN/SCHLAFPLÄTZE

Schlafplätze

Bug 

Mitte

Heck 

Etagenbett

Grundpreis ab Werk inkl. gesetzl. MwSt. in Euro  

zzgl. Zulassungsbescheinigung in Höhe von 165 Euro

TECHNISCHE DATEN UND PREISE

6.852 mm  

5.536 mm  

4.863 mm 

2.226 mm  

2.080 mm 

1.980 mm  

2.605 mm 

1.008 kg 

1.044 kg 

256/656 kg 

1.300 kg 

1.700 kg

30 mm

30 mm

40 mm

9.552 mm

 

2/4 

200x83 + 200x83 cm 

 

- 

212x102/132 cm 

 

-

5.833 mm 

4.626 mm 

3.990 mm 

2.326 mm  

2.180 mm  

1.980 mm  

2.605 mm 

998 kg 

1.034 kg 

266/666 kg 

1.300 kg 

1.700 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

8.642 mm

2 

-  

199x 150 cm 

-  

-

7.352 mm 

6.136 mm  

5.463 mm 

2.326 mm  

2.180 mm 

1.980 mm  

2.605 mm

1.149 kg 

1.185 kg 

175/615 kg

1.360 kg 

1.800 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

10.152 mm

2/4  

200x150 cm 

- 

212x102/132 cm 

 

-

7.272 mm  

5.901 mm   

5.228 mm  

2.326 mm   

2.180 mm  

1.980 mm   

2.605 mm 

1.143 kg 

1.179 kg 

181/521 kg 

1.360 kg  

1.700 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

9.917 mm

2/4  

200x144/110 cm 

 

-  

212x132/148 cm 

 

-

6.770 mm  

5.530 mm 

4.900 mm 

2.320 mm  

2.180 mm  

1.980 mm  

2.605 mm 

1.038 kg 

1.074 kg 

226/626 kg 

1.300 kg 

1.700 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

9.552 mm

2/3 

185x83/ 

210x83 cm

212x110 cm

- 

 

-

7.162 mm  

5.886 mm   

5.213 mm  

2.326 mm   

2.180 mm  

1.980 mm   

2.605 mm 

1.143 kg 

1.179 kg 

181/521 kg

1.360 kg 

1.700 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

9.902 mm

4/6 

208x135 cm 

  

194x90 cm  

- 

 

212x81 + 208x74 cm

7.695 mm 

6.358 mm  

5.685 mm 

2.326 mm  

2.180 mm 

1.980 mm  

2.605 mm

1.175 kg 

1.211 kg

289/589 kg 

1.500 

1.800 

30 mm

30 mm

40 mm

10.402 mm

2/4 

212x127/162 cm 

 

- 

206x88/89 cm 

 

-

8.047 mm 

6.741 mm  

6.068 mm  

2.526 mm  

2.380 mm  

1.980 mm  

2.605 mm  

1.342 kg 

1.378 kg 

222/622 kg 

1.600 kg 

2.000 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

10.757 mm

4/6 

205x169 cm  

205x115 cm

-  

197x78 + 200x82 cm

6.834 mm 

5.523 mm   

4.870 mm  

2.326 mm   

2.180 mm   

2.080 mm  

2.740 mm   

1.178 kg  

1.214 kg  

286/486 kg  

1.500 kg  

1.700 kg

30 mm

30 mm

40 mm

9.677 mm

  

4/6

208x90/203x83 cm 

 

- 

212x170/160 +  

200x144 cm (H)  

208x90/203x83 cm

7.579 mm   

6.248 mm   

5.600 mm  

2.326 mm   

2.180 mm   

2.080 mm  

2.740 mm   

1.273 kg  

1.309 kg  

291/691 kg  

1.600 kg  

2.000 kg  

30 mm

30 mm

40 mm

10.402 mm 

 

 

4/7  

205x76/200x74 +  

177x79 cm  

-  

212x170/160 +  

200x144 cm (H)  

205x76 + 200x74 cm

400 F

16.900,– €
450 D

19.300,– €
450 E

17.900,– €
460 D

18.900,– €
460 E

19.300,– €
490 K

19.500,– €
530 E

19.900,– €
582 K

22.100,– €
LIFT 430 K

20.400,– €
LIFT 500 K

22.100,– €
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CHASSIS
Reserverad mit Stahlfelge 

Zul. Gesamtgewicht 1.400 kg bei 1.500 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.500 kg bei 1.500 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.500 kg bei 1.600 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.600 kg bei 1.600 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.600 kg bei 1.700 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.700 kg bei 1.700 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.700 kg bei 1.800 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.800 kg bei 1.800 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.900 kg bei 2.000 kg Chassis inkl. Alufelgen 

Zul. Gesamtgewicht 2.000 kg bei 2.000 kg Chassis inkl. Alufelgen 

Reserverad mit Alufelge 

Stabilformstützen inkl. Big Foots 

Mover Einachser (nur i.V. mit Autarkie-Paket) 

Alufelgen Einachser 

Antischleudersystem 

Reserverad mit Alufelge für 2.000 kg Chassis (+ Halterung unter Fahrgestell) 

AUSSENAUSSTATTUNG
Glattblech für Seitenwände 

Deichselfahrradträger 

Dachverstärkung inkl. Vorbereitung für Klimaanlage 

Ausstellfenster Heck 1.450 x 520 mm 

Schiebefenster 

Ausstellfenster Waschraum (Milchglas) 

Klimaanlage 

Serviceklappe 560 x 1.150 mm vorne (Garagentür)

Serviceklappe 1.675 x 885 mm vorne rechts 

Serviceklappe 750 x 300 mm vorne links 

Serviceklappe 1.000 x 420 mm hinten rechts 

Serviceklappe 750 x 300 mm hinten rechts 

Serviceklappe 750 x 300 mm vorne rechts

Serviceklappe 1.000 x 420 mm  vorne Links  

Ausstellfenster Bug 900 x 520 mm 

Ausstellfenster Bug 1.589 x 580 mm

Aufstelldach 3) 

Aufstelldach - Innenisolierung 4)  

Reserveradhalterung im Flaschenkasten 

SONDERAUSSTATTUNG

BESTELLNR.
831

359/1

136/1

136/2

322/1

322/2

278/1

278/2

279

394

138

839

6348

946

1063/1

748

1092

443

184

6402

1108/1

6406

1028

6512

9609

9430

6419

6418

6422

6420

6415

982/4

982/1

6400

6401

432

KG
12

6

6

1

1

6

6

6

6

10

10

6

2

28

1

4

12

17

14

3,5

4

3

2

36,5

5

7

3

4

3

3

4

3

4

120

2

1

PREIS € 1)

220 €

155 €

155 €

155 €

155 €

465 €

465 €

466 €

465 €

940 €

940 €

405 €

205 €

3.250 €

510 €

865 €

405 €

1.200 €

410 €

180 €

470 €

205 €

230 €

1.870 €

275 €

470 €

220 €

260 €

220 €

220 €

260 €

510 €

470 €

4.350 €

360 €

95 €

400 F
■

■

■

–

–

■

■

–

–

–

–

■

■

■

■

■

–

 

■

■

■

–

■

■

■

–

–

–

–

–

–

–

■

–

■

■

■ 

 

450 D
■

–

–

■

■

–

–

■

■

–

–

■

■

■

■

■

–

 

■

■

■

–

■

■

■

–

–

■

–

–

■

–

■

–

■

■

■ 

 

450 E
■

■

■

–

–

■

■

–

–

–

–

■

■

■

■

■

–

 

■

■

■

–

■

■

■

–

–

–

–

–

–

■

–

■

■

■

■ 

 

460 D
■

■

■

–

–

■

■

–

–

–

–

■

■

■

■

■

–

 

■

■

■

–

■

■

■

–

–

–

–

–

–

–

■

–

■

■

■ 

 

460 E
■

■

■

–

–

■

■

–

–

–

–

■

■

■

■

■

–

 

■

■

■

–

■

■

■

–

–

–

–

–

–

■

–

■

■

■

■ 

 

490 K
■

■

■

–

–

■

■

–

–

–

–

■

■

■

■

■

–

 

■

■

■

–

■

■

■

–

–

–

–

–

–

–

–

■

■

■

■ 

 

530 E
■

–

–

■

■

–

–

■

■

–

–

■

■

■

■

■

–

 

■

■

■

■

■

■

■

–

–

–

■

–

■

–

–

■

■

■

■ 

 

582 K
■

–

–

–

■

–

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

 

■

■

■

–

■

■

■

–

–

–

–

–

–

■

■

–

■

■

■ 

 

LIFT 430 K
■

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

■

■

■

■

■

–

 

■

■

■

–

■

■

■

■

–

–

■

■

■

–

–

–

–

–

■ 

 

LIFT 500 K
■

–

–

–

■

–

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

–

 

■

■

■

–

■

■

■

–

■

–

–

■

–

–

–

–

–

–

■ 

 

■ Serienausstattung          ■ Sonderausstattung          – nicht lieferbar
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INNENAUSSTATTUNGEN 
Deko-Kissen 

Sitzgrupenverbreiterung inkl. Tischverlängerung 

Teppich gekettelt, Wohnraum Einachser 

3er-Etagenbett 5) 

Premium-Matratze 

Rollbett 6)  (grundrissabhängig)

Spannbetttuch uni Doppelbetten 

Spannbetttuch uni Einzelbetten 

HEIZUNG
DuoControl mit Crash-Sensor 

Elektrische Fußbodentemperierung 230 V 

Zusatzheizung 230 V 

ELEKTRO- UND GASVERSORGUNG
Außensteckdose 230 V / 12 V / TV / Gas 

City Anschluss mit Schwimmer (im Flaschenkasten) 

Flachbildschirmhalterung 7)

Gaswarner 

Multiconsystem 7-polig statt 13-polig 

USB-Steckdose für Stromschiene 

SONDERAUSSTATTUNG

BESTELLNR.
10696

7750

513/1

200

10318

685

6377

6377/1 

6448

387

6361

611/2

414

6407

10058

6451

9989

KG
1

6

7

21

10

6

4

3 

7

6

2

1

2

2

0,5

1

0,5

PREIS € 1)

55 €

540 €

315 €

610 €

200 €

360 €

60 €

80 €

345 €

635 €

465 €

335 €

255 €

195 €

240 €

70 €

45 €

400 F
■

–

■

–

■

–

–

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

450 D
■

–

■

–

■

–

■

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

450 E
■

–

■

–

■

■

–

■ 

■

■

■

■

■

■

■

■

■

460 D
■

–

■

–

■

–

■

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

460 E
■

–

■

–

■

■

–

■ 

■

■

■

■

■

■

■

■

■

490 K
■

■

■

■

■

–

■

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

530 E
■

–

■

–

■

■

–

■ 

■

■

■

■

■

■

■

■

■

582 K
■

–

■

■

■

–

■

– 

■

■

■

■

■

■

■

■

■

LIFT 430 K
■

–

■

–

■

–

■

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

LIFT 500 K
■

–

■

–

■

–

■

– 

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■ Serienausstattung          ■ Sonderausstattung          – nicht lieferbar
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DER FAMILIEN-
WOHNWAGEN: 
DER LMC VIVO

VIVO MODELLJAHR 2022

DE

STAND: AUGUST 2021 



2 3

EIN WOHNWAGEN, 
SO FLEXIBEL WIE DAS LEBEN

Ob zu zweit, zu viert oder zu sechst unterwegs –  
unsere Baureihe „Vivo“ hält reichlich Platz  
für Sie bereit. Er ist mit seinen fünf Grundrissen  
der Alleskönner unter unseren Wohnwagen und  
ideal für Komfort-Liebende. Der hohe Wohnkomfort 
ergibt sich grundrissabhängig aus einer maximalen 
Fahrzeugbreite von 2,52 m, einer großen Rundsitz- 
gruppe und hohen Zuladungsmöglichkeiten.  
Besonderes Herzstück ist der 2-Personen- 
Wohnwagen 580 D mit Heckbad, Bugküche und  
Panoramafenster. 

Wir von LMC entwickeln Reisebegleiter für Ihren  
Familienurlaub. Dabei gehen wir stets offen und mit 
viel Herzblut vor. Angesichts unserer jahrelangen  
Erfahrung und unserer hochqualifizierten Mitarbeiter 
denken wir immer einen Schritt weiter und beo- 
bachten aufmerksam aktuelle Trends. Lernen Sie 
unsere gehobenere Wohnwagenbaureihe kennen:  
den LMC Vivo.

GEMEINSAM REISEN
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Im Inneren zeigt sich der Vivo frisch und freundlich  
mit hellen Möbeln und warmen Holztönen. Die leicht 
beigefarbenden Blenden geben zusammen mit der 
Lichtleiste über den Hängeschränken stimmungsvolle 
Akzente. Die geräumige Mittelsitzgruppe bietet Platz für 
ein gemütliches Beisammensein mit der ganzen Familie. 
Auch bei schlechtem Wetter findet sich hier Platz zum 
Toben.

Uns ist wichtig, dass Sie sich auf Ihrer Reise wohlfühlen. 
Es ist die beste Zeit des Jahres, deshalb setzen wir alles 
daran, Ihnen einen hochwertigen, sicheren und attrak-
tiven Wegbegleiter für Ihren Urlaub an die Hand zu ge-
ben. Für schöne Momente mit ihren Liebsten.

FUNKTIONALE UND MODERNE GESTALTUNG 
MIT LIEBE ZUM DETAIL

SCHÖNER 
KANN URLAUB 
NICHT SEIN

522 K



580 D 76

Zahlreiche Staufächer, rundumlaufende 
Hängeschränke mit Soft-Close-System, 
klappbare Sitzflächen – im Vivo ist  
jede Ecke bestens genutzt. Wer es  
besonders ruhig und gemütlich mag, 
nutzt die integrierten Lesespots in der 
Sitzgruppe. Das großzügige Raum- 
gefühl zeigt sich in der flexiblen Aus-
stattung der Schlafplätze: Je nach 
Grundriss finden bis zu sechs Personen 
Platz.

Durch seine kompakte Größe wirkt 
unsere Vivo-Baureihe besonders  
komfortabel und solide. 

AUSGEZEICHNETE  
WOHNRAUMNUTZUNG 
VOM BUG BIS INS HECK

ZEIT FÜR  
ENTSPANNUNG  
UND ERHOLUNG



580 D 580 D 98

Hier macht das Zubereiten große  
Freude. Die geräumige Bug- 
küche (580 D) im hellen Design  
glänzt mit vielen Großraumschubladen 
und einem 141 l-Kühlschrank – hier ist 
viel Platz für frische Zutaten und  
Vorräte. Neben dem hochwertigen 
Dreiflammenkocher mit integrierter 
Spüle bietet die Küche genügend  
Fläche zum Arbeiten sowie für das  
Abstellen von Küchenutensilien. 

In einigen Grundriss-Varianten kann  
die Arbeitsplatte bei Bedarf bequem 
verlängert werden. Integrierte Rauch-
melder geben Ihnen ein sicheres  
Gefühl im Urlaub.

Einen exklusiveren Charakter besitzt 
der Paargrundriss 580 D mit seinem 
wagenbreiten Heckbad und seiner 
Bugküche vorne.

KÖSTLICH KOCHEN  
MIT AUSBLICK



10 11

RAUMKONZEPTE ZUM WOHLFÜHLEN FÜR JEDERMANN 

HIGHLIGHTS INTERIEUR

■ Einzel-, Doppel- oder Etagenbetten – jede Variante bietet  

 mit den Kaltschaummatratzen höchsten Schlafkomfort. 

■  Jedem seins: Per praktischer Faltschiebetür lassen sich der  

Kinderbereich und der Wohnraum ganz einfach voneinander trennen. 

■ Bugküche mit Panoramafenster und tollem Blick nach draußen  

 macht das Kochen zu einem besonderen Highlight (580 D).

■ Besonders viel Platz bietet das geräumigen Heckbad mit seperater  

 Dusche und praktischer Drehtoilette (580 D).

■ Zahlreiche Dachfenster und das Ausstellfenster im Bug oder Heck sorgen  

 für ein lichtdurchflutetes Zuhause.  

STILSICHER  
UND GUT  
GEPLANT

580 D

580 D 522 K
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1. 2.2.

HERRLICH KLUG UND RAFFINIERT!

CLEVERE LÖSUNGEN 
 

1.  Die einfache Sitzgruppenverbreiterung sorgt für noch  

mehr Komfort.

2.  Ihr Plus an Platz: Das optionale Aufstelldach schafft  

 zwei zusätzliche Schlafplätze ohne Innenraumflächen  

 zu reduzieren. 

 

 

 

■  Die Rundsitzgruppe bietet Platz für extra Nähe und 

 Gemütlichkeit.

■  Die praktische Drehtoilette vereinfacht den bequemen 

 Zugang ins Bad.

522 K
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HIGHLIGHTS AUSSEN

FÜR DIE EXTRAPORTION AN KOMFORT

520 E

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

8.058

2.326

2/4

522 K

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

8.120

2.526

4/6

530 K

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

8.140

2.326

4/6

POLSTER AUSSTATTUNGDEKOR

1.  Robustes Hammerschlagblech

2.  Automotive Heckleuchte 

 

3. Automotives, dreiteiliges Bugteil  

 aus ABS-Kunststoff

4. Flaschenkastendeckel mit

 Gasdruckdämpfer

532 K

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

8.444

2.526

4/6

580 D

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

7.897

2.326

2/3

15

2.

3.

4.

LLT
BODEN

12 JAHRE
GARANTIE

MAX. 

+638 KG

KG

2–6 AB

7.897 MM

MAX. 

2.000 KG

1.
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SERIENAUSSTATTUNG UND PAKETE

HEIZUNG
■  Heizung Umluft 3004 S 

■  Heizung Umluft 5004 S  

(ab Gesamtbreite 2.526 mm) 

■  Umluftanlage 230 V  

WASSERVERSORGUNG
■  Banktoilette mit elektrischer Spülung 

■  Frischwassertank 44 l  

■  Zentrale Abwasserführung 

■  Wasserhygiene Silver Pearls 

■  Waschbecken 

ELEKTRO- UND GASVERSORGUNG
■  Einspeisesteckdose CEE 230 V 

■  Elektroversorgung 2x 230 V mit FI-Schalter 

■  Umformer 400 W mit 12 V Beleuchtung 

■  Vorzeltleuchte LED 

■  Wohnraumbeleuchtung LED 

■  Beleuchtung Schlafraum 

■  Rauchmelder 

■  Jägersystem 13-polig 

■  Lesespots in Sitzgruppe 

■  Umluft- und Kabelabdeckungen  

in Bettstauräumen 

■  USB-Steckdosen (2 Stück) 

LLT – LONG LIFE TECHNOLOGIE
■  12-Jahre Aufbau-Dichtheitsgarantie 

■  GFK-Bug, -Dach und -Heck 

■  GFK-Unterboden 

■  Hochleistungs-Isolierkern (Unterboden) 

■  Unterboden aus XPS-Schaum  

und PU-Leisten

CHASSIS
■  Premium-Chassis 

■  Schräglenkerachse 

■  Stahlfelge  

■  Anti-Schlingerkupplung 

■  Stoßdämpfer 

■  Automatische Bremsnachstellung 

■  Kurbelstützen Schwerlast 

■  Deichselabdeckung 

AUSSENAUSSTATTUNG
■  Serviceklappe 350 x 650 mm  

vorne links (grundrissabhängig)

■  Serviceklappe 1.000 x 420 mm  

hinten rechts (grundrissabhängig)

■  Dachhaube 280 x 280 mm  

im Kinderzimmer 

■  Dachhaube Klarglas 400 x 400 mm  

im Küchenbereich  

■  Serviceklappe 1.000 x 420 mm  

vorne rechts (grundrissabhängig)

■  Garagentür (grundrissabhängig)

■  Ausstellfenster 

■  Seitenwände Hammerschlagblech 

■  GFK-Bug, -Dach und -Heck 

■  Automotive Heckleuchte 

■  Ausstellfenster Heck 700 x 400 mm  

(grundrissabhängig)

■  Ausstellfenster Heck 1.450 x 520 mm  

(grundrissabhängig)

■  Ausstellfenster Bug 1.515 x 593 mm  

(grundrissabhängig)

■  Ausstellfenster Waschraum (Milchglas)  

(grundrissabhängig)

■  Panoramafenster  

(grundrissabhängig) 

 

 

■  Reserveradhalterung  

im Flaschenkasten 

■  Flaschenkastendeckel mit Gasdruckdämpfer 

■  Flaschenkasten mit Durchgriff von außen 

■  Extrabreite Eingangstür - 70 cm  

(alle Modelle mit 2,5 m Breite) 

■  Dritte Bremsleuchte 

INNENAUSSTATTUNG
■  Ablageschrank 

■  Rollbett (grundrissabhängig)

■  Waschraumtür mit Haushaltsgarnitur 

■  Softclose Hängeschrankklappen 

■  Sitzgruppenverbreiterung 

■  Klappbare Polster 

■  Handtuchhaken 

■  Spiegel 

■  Hängeschrankklappen rundumlaufend 

■  Etagenbetten – Belastbarkeit 80 kg  

■  Winterrückenbelüftung 

■  Einsäulenfußtisch für Rundsitzgruppe 

■  Garderobenspannteil 

■  Gasdruckaufsteller bei Festbetten 

■  Kaltschaummatratze in Etagenbetten 

■  Eingangsbereich mit integriertem TV-Platz 

und Ablagen (grundrissabhängig)

KÜCHE
■  Dreiflammenkocher mit integrierter Spüle 

■  Seitlicher Spritzschutz (grundrissabhängig)

■  Großraumschubladen 

■  Arbeitsplattenverlängerung  

(grundrissabhängig)

■  Zentrale Abwasserführung 

■  Schubladen mit Selbsteinzug und Soft-Stop 

■  Schublade mit Besteckeinsatz 

■  Kühlschrank 141 l (grundrissabhängig)

■  Spüle mit Glasabdeckung  

WINTER-PAKET WARMWASSER-

HEIZUNG (WPA)

4.569,– €
Preis bei Einzelbezug 5.569,– € 

Ihre Ersparnis 1.000,– €

■  Doppelte Böden (in Sitz- und Bettkästen)

■  DuoControl mit Crash-Sensor

■  Eis-Ex und Fernanzeige  

(nur i.V. mit DuoControl)

■  Warmwasserheizung inkl.  

Fußbodentemperierung Warmwasser

■  Winterabdeckungen für Kühlschrank- 

lüftungsgitter

■  Wasserverl. innen inkl. Abwassertank  

ca. 44 l und Ablassventil

Paketgewicht 90 kg

AUTARKIE-PAKET  

UMLUFTHEIZUNG (APU)

930,– €
Preis bei Einzelbezug 1.130,– € 

Ihre Ersparnis 200,– €

■  12V-Umluft-Drehzahlautomatik

■  Batterie 95 AH AGM

■  Ladegerät 

■  Spannungsanzeige für die Batterie

Paketgewicht 35,5 kg

DUSCH-PAKET  

(DUP)

590,– €
Preis bei Einzelbezug 730,– € 

Ihre Ersparnis 140,– €

■  Duscharmatur 

■  Duschvorhang mit Schiene 

■  Duschwanneneinlage aus Holz

■  Duschwanne

Paketgewicht 5 kg

AUTARKIE-PAKET  

WARMWASSERHEIZUNG (APW)

760,– €
Preis bei Einzelbezug 920,– € 

Ihre Ersparnis 160,– €

■  Batterie 95 AH AGM

■  Ladegerät 

■  Spannungsanzeige für die Batterie

■  Kontrollpaneel

Paketgewicht 32,5 kg

LUXUS-PAKET VIVO  

(LP)

740,– €
Preis bei Einzelbezug 940,– € 

Ihre Ersparnis 200,– €

■  Abwassertank 25 l rollbar

■  Frischwassertankanzeige

■  Große Dachhaube 960 x 655 mm

Paketgewicht 15 kg

12 V-VERSORGUNGS-PAKET   

(VP)

690,– €
Preis bei Einzelbezug 840,– € 

Ihre Ersparnis 150,– €

■  Ladegerät 

■  Batteriebox (ohne Batterie)

■  12V-Umluft-Drehzahlautomatik

Paketgewicht 10,5 kg

EXKLUSIV-PAKET VIVO 

(EXP)

690,– €
Preis bei Einzelbezug 860,– € 

Ihre Ersparnis 170,– €

■  Therme für Warmwasserversorgung

■  Fliegenschutztür

■  Eingangstür mit Fenster,  

einteilig inkl. Abfalleimer

Paketgewicht 7 kg

WINTER-PAKET UMLUFTHEIZUNG 

(WPT)

1.374,– €
Preis bei Einzelbezug 1.674,– € 

Ihre Ersparnis 300,– €

■  Doppelte Böden (in Sitz- und Bettkästen)

■  DuoControl mit Crash-Sensor

■  Eis-Ex und Fernanzeige  

(nur i.V. mit DuoControl)

■  Elektrische Fußbodentemperierung 230 V

■  Wasserverl. innen inkl. Abwassertank  

ca. 44 l und Ablassventil

■  Winterabdeckungen für Kühlschrank- 

lüftungsgitter

Paketgewicht 35 kg
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TECHNISCHE DATEN FAHRZEUG

Gesamtlänge

Aufbaulänge außen

Aufbaulänge innen

Gesamtbreite

Innenbreite

Stehhöhe innen max.

Gesamthöhe

Leergewicht (ca.)

Masse in fahrbereitem Zustand (Serie) (ca.)*

Zuladung Serie/Max. Zuladung (ca.)**

Technisch zulässige Gesamtmasse (Serie)

Max. Auflastung

Dachstärke (ca.)

Seitenwandstärke (ca.)

Bodenstärke (ca.)

Vorzeltumlaufmaß (ca.)

BETTEN/SCHLAFPLÄTZE

Schlafplätze

Bug

Mitte

Heck

Etagenbett

Grundpreis ab Werk inkl. gesetzl. MwSt. in Euro  

zzgl. Zulassungsbescheinigung in Höhe von 165 Euro

TECHNISCHE DATEN UND PREISE

8.058 mm  

6.839 mm  

6.269 mm  

2.326 mm  

2.180 mm  

1.951 mm  

2.575 mm  

1.361 kg  

1.397 kg  

203/603 kg 

1.600 kg  

2.000 kg  

30 mm

30 mm

40 mm

10.638 mm

 

2/4  

200x88 + 200x88 cm 

-  

201x191/151x126 cm  

-

8.120 mm  

6.795 mm  

6.225 mm  

2.526 mm  

2.380 mm  

1.951 mm  

2.575 mm  

1.401 kg  

1.437 kg  

363/563 kg  

1.800 kg  

2.000 kg  

30 mm

30 mm

40 mm

10.780 mm

 

4/6  

200x164/135 cm 

205x141 cm  

-  

200x82 + 197x78 cm

8.140 mm  

6.825 mm  

6.255 mm  

2.326 mm  

2.180 mm  

1.951 mm  

2.575 mm 

1.336 kg  

1.372 kg  

228/628 kg  

1.600 kg  

2.000 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

10.810 mm

 

4/6  

200x88 + 190x88 cm 

180x125 cm 

-  

212x81 + 208x78 cm

8.444 mm  

7.265 mm  

6.695 mm  

2.526 mm  

2.380 mm  

1.951 mm  

2.575 mm  

1.508 kg  

1.544 kg  

256/456 kg  

1.800 kg  

2.000 kg

30 mm

30 mm

40 mm

11.064 mm

  

 

4/6 

210x88 + 205x88 cm 

180x125 cm  

-  

197x78 + 200x82 cm

7.897 mm  

6.507 mm  

5.882 mm  

2.326 mm  

2.180 mm  

1.951 mm  

2.575 mm  

1.326 kg  

1.362 kg  

238/638 kg 

1.600 kg  

2.000 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

10.492 mm

 

 

2/3  

-  

170x67 cm 

200x135/110 cm  

-

520E

25.400,– €
522 K

26.500,– €
530 K

25.400,– €
532 K

27.600,– €
580 D

26.400,– €
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CHASSIS
Reserverad mit Stahlfelge 

Zul. Gesamtgewicht 1.700 kg bei 1.700 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.700 kg bei 1.800 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.800 kg bei 1.800 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.900 kg bei 2.000 kg Chassis inkl. Alufelgen 

Zul. Gesamtgewicht 2.000 kg bei 2.000 kg Chassis inkl. Alufelgen 

Reserverad mit Alufelge 

Mover Einachser (nur i.V. mit Autarkie-Paket)

Alufelgen Einachser 

Antischleudersystem 

Big Foots für Stützen 

Manuelle Einstiegsstufe 

Reserverad mit Alufelge für 2.000 kg Chassis (+ Halterung unter Fahrgestell) 

AUSSENAUSSTATTUNG
Markise 5,50 x 3,00 m 

Markise 5,00 x 3,00 m  

Glattblech für Seitenwände 

Eingangstür mit Fenster, einteilig inkl. Abfalleimer 

Dynamisches Blinklicht 

Deichselfahrradträger 

Dachverstärkung inkl. Vorbereitung für Klimaanlage 

Auszugsbox für zusätzliche Serviceklappe 750 x 300 mm 

Rahmenfenster (inkl. Rollos)  

Schiebefenster (Küche)

Ausstellfenster Waschraum (Milchglas) 

Klimaanlage 

Serviceklappe 750 x 300 mm hinten rechts 

Serviceklappe 1.000 x 420 mm  vorne Links  

Ausstellfenster Bug 900 x 520 mm 

Ausstellfenster Bug 1.515 x 593 mm  

Aufstelldach 3) 

Aufstelldach - Innenisolierung 4)  

Aufgesetzte Säulen auf Heckteil 

SONDERAUSSTATTUNG

BESTELLNR.
831

278/1

278/2

279

394

138

839

946

1063/1

748

6348/1

372

1092

8020

8019

443

6427

9974

184

6402

693

7561

6406

1028

6512

6422

6415

982

982/2

6400

6401

6449/1

KG
12

6

6

6

10

10

6

28

1

4

1

5,5

12

65

55

17

1

1

14

3,5

4

5

3

2

36,5

3

4

4

5

120

2

7

PREIS € 1)

220 €

465 €

465 €

465 €

940 €

940 €

405 €

3.250 €

510 €

865 €

110 €

305 €

405 €

2.220 €

1.850 €

1.200 €

230 €

295 €

410 €

180 €

260 €

1.510 €

205 €

230 €

1.870 €

220 €

260 €

510 €

510 €

4.350 €

360 €

360 €

520 E
■

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

–

■

■

■

■

522 K
■

–

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

–

■

■

■

■

■

■

–

■

■

■

■

–

■

■

–

■

■

■

530 K
■

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

–

■

■

■

■

■

■

–

■

■

■

■

–

–

–

■

■

■

■

532 K
■

–

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

–

■

–

■

■

■

■

580 D
■

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

–

■

■

■

■

■

–

■

–

■

■

–

–

–

–

■

■

■

■ Serienausstattung          ■ Sonderausstattung          – nicht lieferbar
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INNENAUSSTATTUNG
Deko-Kissen 

Einsäulenfußtisch für Rundsitzgruppe 

Teppich gekettelt, Wohnraum Einachser 

Zusätzlicher Hocker für Sitzgruppe  

3er-Etagenbett 5)

Premium-Matratze 

Tagesdecke gesteppt beige Doppelbetten 

Tagesdecke gesteppt beige Einzelbetten 

KÜCHE
Backofen (für Gasbetrieb) 6)

Apothekerauszug  

Dunstabzug 

Full Cooker

HEIZUNG
Zusatzheizung 230 V 

WASSERVERSORGUNG
Frischwassertank 76 l statt 44 l inkl. Außeneinfüllstutzen 

Boiler, 10 l 

ELEKTRO- UND GASVERSORGUNG
Außensteckdose 230 V / 12 V / TV / Gas 

City Anschluss mit Schwimmer (im Flaschenkasten) 

Flachbildschirm 20” mit Triple Tuner 7)

Flachbildschirmhalterung 8) 

Gaswarner 

Multiconsystem 7-polig statt 13-polig 

Steckdosen 230 V zusätzlich (drei Stück) 9)  

Vorbereitung TV-Platz 1 

USB-Steckdose für Stromschiene 

Indirekte Beleuchtung Oberschränke 

Vorbereitung TV-Platz 2 

SONDERAUSSTATTUNG

BESTELLNR.
10696

6541

513/1

6376

200

10318

6530/2

6530/1

572

7122

785

10439

6361

6356

6360

611/2

414

791

6407

10058

6451

6380

6381

9989

633

6453

KG
1

5

7

5

21

10

1

1

8

5

2

25

2

36

7

1

2

3

2

0,5

1

0,5

1

0,5

1

1

PREIS € 1)

55 €

190 €

315 €

145 €

610 €

200 €

205 €

305 €

675 €

410 €

255 €

765 €

 

465 €

155 €

780 €

335 €

255 €

715 €

195 €

240 €

70 €

195 €

100 €

45 €

230 €

100 €

■ Serienausstattung          ■ Sonderausstattung          – nicht lieferbar

520 E
■

■

■

■

–

■

–

■

■

■

■

–

■

–

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

522 K
■

–
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ANHÄNGEN, LOSFAHREN 
UND SICH WIE ZUHAUSE FÜHLEN

Der klassische Musica ist unsere erfahrenste Baureihe. 
Er erfüllt mit seinen drei Grundrissen alle Ansprüche 
an ein gehobenes Zuhause auf vier Rädern: Premium 
Chassis, Einzelbetten, geräumiger Kleiderschrank 
sowie ein großer Kühlschrank, breite Schubladen und 
viel Licht sind nur einige Highlights der insgesamt 
hochwertigen Ausstattung. Wer sich als Paar für  
diese Baureihe entscheidet, braucht sich in seinem 
Lebensstil nicht groß umgewöhnen. 

Wir von LMC bauen Ihr mobiles Zuhause mit dem 
langjährigen Know-How unserer hervorragend  
qualifizierten Mitarbeiter. Über 65 Jahre Erfahrung 
und Leidenschaft für das Caravaning prägen unsere  
Produktpalette made in Sassenberg. Nehmen Sie 
Platz im Musica und genießen Sie das Lebensgefühl!

DER UNVERGLEICHLICHE 
HINGUCKER 
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Das große Dachfenster und das in der Eingangstür  
integrierte Fenster tauchen das Interieur des Musicas in  
helles Tageslicht. Neben dem großflächigen Stauraum 
der vielen Hängeschränke erfüllen weitere Ausstattungs-
details, wie der große Kühlschrank, den hohen Anspruch 
dieses Modells. Selbst für persönliche Deko-Akzente 
bleibt genügend Platz.
Ausreichend Platz bietet auch das große Heckbad,  
das nicht nur geschickt geplant ist, sondern auch mit 
seiner Helligkeit und technischen Ausstattung über-
zeugt.  

Unsere Produktdesigner versetzen sich mit Präzision  
in die Lage der Nutzer, nehmen ihre Bedürfnisse und 
Wünsche zur Kenntnis und denken noch einen Schritt 
weiter, um am Ende ein qualitatives, gut durchdachtes 
und gemütliches Zuhause zu konstruieren. Für schöne 
Urlaubsstunden, die Sie glücklich machen!

KLASSISCH SCHÖN WOHNEN 
IM STILVOLLEN AMBIENTE

HERRLICH  
VIEL CHARME  
UND KOMFORT

542 E



76

Das Interieur des Musicas ist bewusst  
in ansprechend warmen Holztönen  
gehalten. Mit den weißmatten Blenden 
und den modernen Polstern erzeugt  
es seinen besonders klassischen  
Charakter. Dank des Soft-Close- 
Systems ist für stets für angenehme 
Ruhe gesorgt. 
 
Weiteres Highlight im hinteren Teil  
sind die beliebten Einzelbetten, die  
sich problemlos und flexibel auch als 
großes Bett umbauen lassen (grund-
rissabhängig).

REICHLICH PLATZ  
ZUM GENIESSEN

LÄSST DIE HERZEN  
HÖHER SCHLAGEN!

520 E
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Hier steht einem gemütlichen Gour-
met-Dinner zu zweit nichts im Wege! 
Die modischen und zugleich klapp- 
baren Polster bieten zusätzlichen  
Stauraum, der leicht zugänglich ist. 

Die Kombination aus erstklassiger  
Küchentechnologie inklusive Drei- 
flammenkocher und geräumigen 
Schubladen macht Genussreisen  
möglich. Viel Platz für besondere  
Köstlichkeiten schafft der 140 l-Kühl-
schrank in der Küche. Unser Musica – 
das schicke Zuhause für Genießer! 

DER LIEBLINGSORT  
ZUM VERWEILEN

520 E 520 E
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FUNKTIONAL, VARIABEL UND MODERN

HIGHLIGHTS INTERIEUR

■ Ordnung muss sein: kein Problem im extra breiten Kleiderschrank.

■ Aus klein macht groß: Unsere Einzelbetten mit Rollbettfunktion lassen  

 sich im Handumdrehen auch zu einem großen Bett zusammenfügen. 

■ Für Entspannung und Erholung pur sorgen die hochwertigen Lattenroste  

 und Kaltschaummatratzen bei allen Betten.

■ Kombirollos im Schlafbereich sichern die gewünschte Privatsphäre.

■ Die praktische Badplanung und -technik bietet jedem ausreichenden Platz.

■ Ein lichtdurchlässiges Fenster in der Eingangstür unterstützt die helle,  

 freundliche Atmosphäre im Wohnraum.

■ Unerwünschte Gäste bleiben draußen durch die optionale Fliegentür.

RUHIGE  
NÄCHTE UND  
INDIVIDUELLER 
SCHLAFKOMFORT

520 E

542 E 520 E
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1. 3.2.

NÜTZLICHE IDEEN FÜR DAS „ETWAS MEHR“ AN WOHNKOMFORT

CLEVERE LÖSUNGEN 
 

1.  Soft-Close-System in den Hängeschrankklappen sorgt

 für angenehm leises Schließen.

2.  Schnell und problemlos erreichbaren Stauraum unter 

 der Sitzgruppe gibt es durch die klappbaren Polster. 

3.  Bequem zu- und entladen 

 dank serienmäßiger Serviceklappe. 

■  Gut geschützt vor unerwarteten Kochgefahren – dafür 

sorgt der seitliche Spritzschutz in der Küche.

542 E
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HIGHLIGHTS AUSSEN

FÜR DEN GEHOBENEN ANSPRUCH 

520 E

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

8.080

2.326

2/4

542 E

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

7.790

2.526

2/4

560 E

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

7.790

2.326

2/4

POLSTER AUSSTATTUNGDEKOR

1.  Robustes Hammerschlagblech

2.  Automotive Heckleuchte 

 

3. Automotives, dreiteiliges Bugteil  

 aus ABS-Kunststoff

4. Flaschenkastendeckel mit

 Gasdruckdämpfer

15

1.

2.

3.

4.

LLT
BODEN

12 JAHRE
GARANTIE

MAX. 

+578 KG

KG

2–4 AB

7.790 MM

MAX. 

2.000 KG
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SERIENAUSSTATTUNG UND PAKETE

WASSERVERSORGUNG
■  Waschbecken

■  Zentrale Abwasserführung

■  Banktoilette mit elektrischer Spülung  

(grundrissabhängig)

■  Frischwassertank 44 l  

■  Wasserhygiene Silver Pearls 

ELEKTRO- UND GASVERSORGUNG
■  Einspeisesteckdose CEE 230 V 

■  Elektroversorgung 2x 230 V mit FI-Schalter 

■  Indirekte Beleuchtung 

■  Umformer 400 W mit 12 V Beleuchtung 

■  Vorzeltleuchte LED 

■  Wohnraumbeleuchtung LED 

■  Beleuchtung Schlafraum 

■  Rauchmelder 

■  Jägersystem 13-polig 

■  Lesespots in Sitzgruppe 

■  Steckdosen (4 Stück) 

■  Umluft- und Kabelabdeckungen  

in Bettstauräumen 

■  USB-Steckdosen (2 Stück) 

LLT – LONG LIFE TECHNOLOGIE
■  12-Jahre Aufbau-Dichtheitsgarantie 

■  GFK-Bug, -Dach und -Heck 

■  GFK-Unterboden 

■  Hochleistungs-Isolierkern (Unterboden) 

■  Unterboden aus XPS-Schaum  

und PU-Leisten

CHASSIS
■  Premium-Chassis 

■  Schräglenkerachse 

■  Anti-Schlingerkupplung 

■  Stoßdämpfer 

■  Automatische Bremsnachstellung 

■  Kurbelstützen Schwerlast 

■  Deichselabdeckung  

AUSSENAUSSTATTUNG
■  Dritte Bremsleuchte

■  Garagentür (grundrissabhängig)

■  Serviceklappe 1.000 x 420 mm  

hinten rechts (grundrissabhängig)

■  Dachhaube Klarglas 400 x 400 mm  

(Küche, Schlafen) 

■  Serviceklappe 1.000 x 420 mm  

vorne rechts (grundrissabhängig)

■  Dachhaube 280 x 280 mm  

(Kinderzimmer, Waschraum)

■  Ausstellfenster 

■  Seitenwände Hammerschlagblech 

■  GFK-Bug, -Dach und -Heck 

■  Automotive Heckleuchte 

■  Ausstellfenster Heck 700 x 400 mm 

(grundrissabhängig) 

■  Ausstellfenster Heck 1.450 x 520 mm  

(grundrissabhängig)

■  Automotives, dreiteiliges Bugteil  

aus ABS-Kunststoff 

■  Ausstellfenster Bug 1.515 x 593 mm  

(grundrissabhängig)

■  Reserveradhalterung im Flaschenkasten 

■  Flaschenkastendeckel mit Gasdruckdämpfer 

 

 

 

INNENAUSSTATTUNG
■  Ablageschrank Bad

■  Rollbett (grundrissabhängig)

■  Waschraumtür mit Haushaltsgarnitur 

■  Softclose Hängeschrankklappen 

■  Sitzgruppenverbreiterung 

■  Klappbare Polster 

■  Handtuchhaken 

■  Spiegel 

■  Hängeschrankklappen rundumlaufend 

■  Winterrückenbelüftung 

■  Kaltschaummatratze in Einzel- und Doppel-

betten 

■  Einsäulenfußtisch für Rundsitzgruppe  

(grundrissabhängig)

■  Garderobenspannteil 

■  Gasdruckaufsteller bei Festbetten 

■  Eingangsbereich mit integriertem TV-Platz 

und Ablagen 

 

KÜCHE
■  Dreiflammenkocher mit integrierter Spüle 

■  Kühlschrank 99 l (grundrissabhängig)

■  Kühlschrank 141 l  

(grundrissabhängig)

■  Seitlicher Spritzschutz 

■  Großraumschubladen 

■  Arbeitsplattenverlängerung  

(grundrissabhängig)

■  Schubladen mit Selbsteinzug und Soft-Stop 

■  Schublade mit Besteckeinsatz 

■  Spüle mit Glasabdeckung 

 

HEIZUNG
■  Heizung Umluft 3004 S 

■  Heizung Umluft 5004 S  

(ab Gesamtbreite 2.526 mm) 

■  Umluftanlage 230 V  

 

WINTER-PAKET WARMWASSER-

HEIZUNG (WPA)

4.569,– €
Preis bei Einzelbezug 5.569,– € 

Ihre Ersparnis 1.000,– €

■  Doppelte Böden (in Sitz- und Bettkästen)

■  DuoControl mit Crash-Sensor

■  Eis-Ex und Fernanzeige  

(nur i.V. mit DuoControl)

■  Warmwasserheizung inkl.  

Fußbodentemperierung Warmwasser

■  Winterabdeckungen für Kühlschrank- 

lüftungsgitter

■  Wasserverl. innen inkl. Abwassertank  

ca. 44 l und Ablassventil

Paketgewicht 90 kg

AUTARKIE-PAKET  

UMLUFTHEIZUNG (APU)

930,– €
Preis bei Einzelbezug 1.130,– € 

Ihre Ersparnis 200,– €

■  12V-Umluft-Drehzahlautomatik

■  Batterie 95 AH AGM

■  Ladegerät 

■  Spannungsanzeige für die Batterie

Paketgewicht 35,5 kg

DUSCH-PAKET  

(DUP)

590,– €
Preis bei Einzelbezug 730,– € 

Ihre Ersparnis 140,– €

■  Duscharmatur 

■  Duschvorhang mit Schiene 

■  Duschwanneneinlage aus Holz

■  Duschwanne

Paketgewicht 5 kg

AUTARKIE-PAKET  

WARMWASSERHEIZUNG (APW)

760,– €
Preis bei Einzelbezug 920,– € 

Ihre Ersparnis 160,– €

■  Batterie 95 AH AGM

■  Ladegerät 

■  Spannungsanzeige für die Batterie

Paketgewicht 32,5 kg

LUXUS-PAKET MUSICA  

(LP)

740,– €
Preis bei Einzelbezug 940,– € 

Ihre Ersparnis 200,– €

■  Abwassertank 25 l rollbar

■  Frischwassertankanzeige

■  Große Dachhaube 960 x 655 mm

Paketgewicht 15 kg

12 V-VERSORGUNGS-PAKET   

(VP)

690,– €
Preis bei Einzelbezug 840,– € 

Ihre Ersparnis 150,– €

■  Ladegerät 

■  Batteriebox (ohne Batterie)

■  12V-Umluft-Drehzahlautomatik

Paketgewicht 10,5 kg

EXKLUSIV-PAKET MUSICA 

(EXP)

690,– €
Preis bei Einzelbezug 860,– € 

Ihre Ersparnis 170,– €

■  Therme für Warmwasserversorgung

■  Fliegenschutztür

■  Eingangstür mit Fenster,  

einteilig inkl. Abfalleimer

Paketgewicht 7 kg

WINTER-PAKET UMLUFTHEIZUNG 

(WPT)

1.374,– €
Preis bei Einzelbezug 1.674,– € 

Ihre Ersparnis 300,– €

■  Doppelte Böden (in Sitz- und Bettkästen)

■  DuoControl mit Crash-Sensor

■  Eis-Ex und Fernanzeige  

(nur i.V. mit DuoControl)

■  Elektrische Fußbodentemperierung 230 V

■  Wasserverl. innen inkl. Abwassertank  

ca. 44 l und Ablassventil

■  Winterabdeckungen für Kühlschrank- 

lüftungsgitter

Paketgewicht 35 kg
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TECHNISCHE DATEN FAHRZEUG

Gesamtlänge

Aufbaulänge außen

Aufbaulänge innen

Gesamtbreite

Innenbreite

Stehhöhe innen max.

Gesamthöhe

Leergewicht (ca.)

Masse in fahrbereitem Zustand (Serie) (ca.)*

Zuladung Serie/Max. Zuladung (ca.)**

Technisch zulässige Gesamtmasse (Serie)

Max. Auflastung

Dachstärke (ca.)

Seitenwandstärke (ca.)

Bodenstärke (ca.)

Vorzeltumlaufmaß (ca.)

BETTEN/SCHLAFPLÄTZE

Schlafplätze

Bug

Mitte

Heck

Grundpreis ab Werk inkl. gesetzl. MwSt. in Euro  

zzgl. Zulassungsbescheinigung in Höhe von 165 Euro

TECHNISCHE DATEN UND PREISE

8.080 mm  

6.755 mm   

6.185 mm   

2.326 mm   

2.180 mm   

1.951 mm   

2.575 mm   

1.404 kg  

1.444 kg  

156/556 kg  

1.600 kg  

2.000 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

10.840 mm

2/4 

200x88 + 200x88 cm 

- 

201x191/151x126 cm

7.790 mm  

6.611 mm  

6.041 mm  

2.526 mm  

2.380 mm 

1.951 mm  

2.575 mm  

1.422 kg 

1.462 kg 

138/538 kg 

1.600 kg 

2.000 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

10.510 mm

2/4 

221x128 cm 

202x82 + 195x82 cm

- 

7.790mm 

6.839 mm  

6.269 mm  

2.326 mm  

2.180 mm  

1.951 mm  

2.575 mm  

1.382 kg 

1.422 kg 

178/578 kg 

1.600 kg 

2.000 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

10.738 mm

2/4 

200x88 + 185x88 cm 

- 

201x130/173 cm 

520 E

26.700,– €
542 E

27.700,– €
560 E

26.700,– €
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CHASSIS
Reserverad mit Stahlfelge 

Zul. Gesamtgewicht 1.700 kg bei 1.700 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.800 kg bei 1.800 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 1.900 kg bei 2.000 kg Chassis inkl. Alufelgen 

Zul. Gesamtgewicht 2.000 kg bei 2.000 kg Chassis inkl. Alufelgen 

Reserverad mit Alufelge 

Mover Einachser (nur i.V. mit Autarkie-Paket)  

Alufelgen Einachser 

Antischleudersystem 

Big Foots für Stützen 

Manuelle Einstiegsstufe 

Reserverad mit Alufelge für 2.000 kg Chassis (+ Halterung unter Fahrgestell) 

AUSSENAUSSTATTUNG
Glattblech für Seitenwände 

Dynamisches Blinklicht 

Dachverstärkung inkl. Vorbereitung für Klimaanlage 

Auszugsbox für zusätzliche Serviceklappe 750 x 300 mm 

Rahmenfenster (inkl. Rollos)  

Schiebefenster (Küche)

Ausstellfenster Waschraum (Milchglas) 

Klimaanlage 

Serviceklappe 750 x 300 mm hinten rechts 

Serviceklappe 1.000 x 420 mm  vorne Links  

Serviceklappe 750 x 300 mm vorne rechts 

Ausstellfenster Bug 1.515 x 593 mm  

Aufstelldach 3) 

Aufstelldach - Innenisolierung 4)  

Aufgesetzte Säulen auf Heckteil 

SONDERAUSSTATTUNG

BESTELLNR.
831

278/1

279

394

138

839

946

1063/1

748

6348/1

372

1092

443

9974

6402

693

7561

6406

1028

6512

6422

6415

6420

982/2

6400

6401

6449/1 

KG
12

6

6

10

10

6

28

1

4

1

5,5

12

17

1

3,5

4

5

3

2

36,5

3

4

3

5

120

2

7

PREIS € 1)

220 €

465 €

465 €

940 €

940 €

405 €

3.250 €

510 €

865 €

110 €

305 €

405 €

1.200 €

295 €

180 €

260 €

1.510 €

205 €

230 €

1.870 €

220 €

260 €

220 €

510 €

4.350 €

360 €

360 €

520 E
■

■

■

■

■

■

■

■

■ 

■ 

■ 

■ 

 

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

–

■

■

■

■ 

 

542 E
■

■

■

■

■

■

■

■

■ 

■ 

■ 

■ 

 

■

■

■

■

■

■

■

■

–

–

■

–

■

■

■

560 E
■

■

■

■

■

■

■

■

■ 

■ 

■ 

■ 

 

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

–

■

■

■

■

■ Serienausstattung          ■ Sonderausstattung          – nicht lieferbar
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INNENAUSSTATTUNG 
Deko-Kissen 

Fliegenschutztür 

Teppich gekettelt, Wohnraum Einachser 

Premium-Matratze 

Tagesdecke gesteppt beige Einzelbetten 

KÜCHE
Backofen (für Gasbetrieb) 5)

Apothekerauszug  

Dunstabzug 

HEIZUNG
Zusatzheizung 230 V 

WASSERVERSORGUNG
Frischwassertankanzeige 

Frischwassertank 76 l statt 44 l inkl. Außeneinfüllstutzen 

Boiler, 10 l 

Abwassertank 25 l rollbar 

ELEKTRO- UND GASVERSORGUNG
Außensteckdose 230 V / 12 V / TV / Gas 

City Anschluss mit Schwimmer (im Flaschenkasten) 

Flachbildschirm 20” mit Triple Tuner 6) 

Flachbildschirmhalterung 7) 

Gaswarner 

Multiconsystem 7-polig statt 13-polig 

Steckdosen 230 V zusätzlich (drei Stück) 8)  

Vorbereitung TV-Platz 1 

Vorbereitung TV-Platz 2

USB-Steckdose für Stromschiene 

Indirekte Beleuchtung Oberschränke 

SONDERAUSSTATTUNG

BESTELLNR.
10696

457

513/1

10318

6530/1 

572

7122

785

6361

6357

6356

6360

367

611/2

414

791

6407

10058

6451

6380

6381

6453

9989

633

KG
1

3

7

10

1 

8

5

2

2

2

36

7

3

1

2

3

2

0,5

1

0,5

1

1

0,5

1

PREIS € 1)

55 €

220 €

315 €

200 €

305 € 

675 €

410 €

255 €

465 €

185 €

155 €

780 €

125 €

335 €

255 €

715 €

195 €

240 €

70 €

195 €

100 €

100 €

45 €

230 €

520 E
■

■

■

■

■ 

■

■

■ 

 

■ 

 

■

■

■

■ 

 

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

542 E
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■

■

■

■ 

■

–

■ 

 

■ 

 

■

■

■

■ 

 

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

560 E
■

■

■

■

■ 

■

■

■ 

 

■ 

 

■

■

■

■ 

 

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■ Serienausstattung          ■ Sonderausstattung          – nicht lieferbar
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MOBILES REISEN UND WOHNEN 
MIT ALLEN SINNEN GENIESSEN

Der Exquisite VIP als Ergebnis unserer  
Premiumbaureihe bringt alles mit an Bord – und  
noch ein bisschen mehr. Mit einer beeindruckenden 
Gesamtlänge zwischen 8,43 und 9,57 Metern und  
vier Grundrissmodellen ist er ein wahrer Schatz  
unter den Wohnwagen und lässt keine Luxus- 
Wünsche offen: Komfort-Eingangstür, Teppich- 
boden, Rollos und hochwertiges Mobiliar sind  
nur einige Highlights. Im VIP erleben Sie ein ganz 
besonderes Raumgefühl!

Wir bauen Ihr mobiles Zuhause mit Know-how  
und Leidenschaft – damit Sie im Urlaub mit Ihrem 
LMC nur schöne Momente erleben. 

FÜR DEN HOHEN ANSPRUCH
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Einen extra breiten Einstieg bietet die 70 cm Komfort-
Eingangstür. Kaum eingestiegen, fühlen Sie den serien-
mäßigen Teppichboden und sehen das hochwertige 
Mobiliar im Dekor „Maryland Oak“ sowie die große  
Sitzgruppe. Auch die Innenwände in Bug und Heck sind 
im Möbel-Dekor gehalten, so entsteht ein harmonischer 
und stimmiger Charakter. Die 2,5 Meter Gesamtbreite 
des VIPs schafft ein maximales Raumgefühl, das man  
erleben muss. Die praktische Schuhklappe im Eingangs-
bereich rundet das eindrucksvolle Ambiente ab.

Damit Sie sich in Ihrem LMC so richtig wohlfühlen, legen 
wir neben Technik und Ausstattung auch auf die  
Gestaltung des Innenraums sehr viel Wert. Mit unseren 
Spezialisten kreieren wir design- und funktionsorien-
tierte Interieurs mit Stoffen und Oberflächen, die nicht 
nur schön, sondern auch praktisch sind. Für einen sorg-
losen Urlaub, der in Erinnerung bleibt. 

EXKLUSIVES RAUMGEFÜHL  
TRIFFT AUF LUXUS UND KOMFORT

HERRLICH  
BEQUEM UND 
WOHNLICH

685



76

Ausgestattet ist der VIP mit  
Top-Equipment, wie ein mit einem  
Backofen integrierter Kocher und ein  
190 l-Kühlschrank (grundrissabhängig). 
Die indirekte Beleuchtung erzeugt zu-
sammen mit der mit Licht ausgestatteten 
Vitrine ein Wohlfühlambiente, das zum  
exklusiven Verweilen und komfortablen 
Reisen einlädt. 

Reichlich Stauraum bieten rundum  
Hängeschränke und Schubladen mit 
weißglänzenden Blenden. Das Soft- 
Close-System sorgt für angenehm leises  
Schließen, der integrierte Rauchmelder 
für sicheres Wohnen. 

HIGH-CLASS-KOMFORT, 
DER SICH SEHEN LASSEN KANN

ERLEBEN  
UND VERWEILEN

685

685



685 685 98

Hier schlafen Sie wie auf Wolken. 
Grund dafür sind die bequemen  
Betten, deren Kopfteile per Gas- 
druckdämpfer höhenverstellbar sind. 
Auch die Lattenroste lassen sich  
individuell anpassen. Die serien- 
mäßigen Rahmenfenster mit Rollos  
sorgen nachts für die gewünschte  
Privatsphäre und ein angenehmes 
Schlafambiente. 

Das geräumige Bad im VIP überzeugt 
serienmäßig mit einem großzügigen 
Toilettenraum und einem schicken  
Ablageschrank in Holzoptik. Viel  
Licht gibt es durch die integrierte  
Dachhaube mit Kombirollo. Der große 
Frischwassertank (44 l) unterstützt  
das bequeme und sorglose Reisen.

ENTSPANNEN, ERHOLEN 
UND WOHLFÜHLEN
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HIGHLIGHTS AUSSEN

EXTRAVAGANZ AUF VIER RÄDERN

595

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

8.432

2.526

2/4

655

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

9.030

2.526

2/5

POLSTER AUSSTATTUNGDEKOR

1.  Serienmäßige Alufelgen 

2. Rahmenfenster inkl. Rollos 

 

3. Beleuchtete Zierleisten

4. GFK-Bug, -Dach- und –Heck

685

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

9.570

2.526

2/5

695

Gesamtlänge mm

Gesamtbreite mm

Schlafplätze

9.427

2.526

2/5

11

1.

2.

3.

4.

4.4.

MAX. 

+641 KG

KG

2–5 AB

8.432 MM

MAX. 

2.500 KG
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SERIENAUSSTATTUNG UND PAKETE

CHASSIS
■ Schräglenkerachse 

■ Deichselabdeckung 

■ Radstoßdämpfer 

■ Anti-Schlingerkupplung

■ Stabilformstützen / Schwerlaststützen 

■ Alufelgen 

AUSSENAUSSTATTUNG
■ Dachhaube Klarglas 400 x 400 mm 

■ Große Dachhaube mit Baldachin  

 und Beleuchtung 

■ Dachzierreling 

■ Dachhaube mit Kombi-Rollo 280 x 280 mm  

 (Milchglas) 

■ Bugfenster (grundrissabhängig)

■ Rahmenfenster inkl. Rollos 

■ Komfort-Eingangstür mit Fenster 

■ Reserveradhalterung im Flaschenkasten 

■ Flaschenkastendeckel mit Gasdruckdämpfer  

■ Seitenwände Hammerschlagblech 

■ GFK-Bug, -Dach und -Heck 

■ Schuhklappe im Eingangsbereich unten 

INNENAUSSTATTUNG
■ Fliegenschutztür 

■ Garderobenspannteil mit Spiegel 

■ Teppichboden 

■ Winterrückenlehnen 

■ Kaltschaummatratzen in Festbetten 

■ Medizinisch empfohlene Lattenroste  

KÜCHE
■ Schubladen mit Selbsteinzug und Soft-Stop 

■ Kocher mit Backofen 

■ Kühlschrank/Gefrierschrank 140 l / 190 l  

 (grundrissabhängig)

■ Spüle mit integr. Abfallbehälter 

■ Großraum-Schublade mit Besteckeinsatz 

■ Spritzschutz 

HEIZUNG
■ Umluftanlage 230 V 

■ Heizung mit Umluftverlegung 

■ Warmwasseraufbereitung für Küche und Bad 

WASSERVERSORGUNG
■ Spiegel 

■ Waschraumtür mit Haushaltsgarnitur 

■ Abwassertank 25 l 

■ Frischwassertank 44 l 

■ Elektrische Kassetten-Toilette 

ELEKTRO- UND GASVERSORGUNG
■ Umformer 400 W mit 12 V Beleuchtung 

■ Winterrückenbelüftung  

■ Rauchmelder 

■ TV-Halter 

■ Lesespots in Sitzgruppe 

■ Zentrale Elektroversorgung 

■ Schalter/ Steckdosen in schwarz glänzend 

■ LED Vorzeltleuchte mit Regenrinne 

■ Antennenkabelverlegung inkl.  

 TV-Anschlussdose 

■ Gasdruckaufsteller bei Festbetten 

WINTER-PAKET- 

WARMWASSERHEIZUNG  (WPA)

4.569,– €
Preis bei Einzelbezug 5.569,– € 

Ihre Ersparnis 1.000,– €

■  Doppelte Böden (in Sitz- und Bettkästen)

■  DuoControl mit Crash-Sensor

■  Eis-Ex und Fernanzeige  

(nur i.V. mit DuoControl)

■  Warmwasserheizung inkl.  

Fußbodentemperierung Warmwasser

■  Winterabdeckungen für Kühlschrank- 

lüftungsgitter

■  Wasserverl. innen inkl. Abwassertank  

ca. 44 l und Ablassventil

Paketgewicht 90 kg

MIT DER EXTRAPORTION  
LUXUS DAS LEBEN GENIESSEN
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TECHNISCHE DATEN FAHRZEUG

Gesamtlänge

Aufbaulänge außen

Aufbaulänge innen

Gesamtbreite

Innenbreite

Stehhöhe innen max.

Gesamthöhe

Leergewicht (ca.)

Masse in fahrbereitem Zustand (Serie) (ca.)*

Zuladung Serie/Max. Zuladung (ca.)**

Technisch zulässige Gesamtmasse (Serie)

Max. Auflastung

Dachstärke (ca.)

Seitenwandstärke (ca.)

Bodenstärke (ca.)

Vorzeltumlaufmaß (ca.)

BETTEN/SCHLAFPLÄTZE

Schlafplätze

Bug

Mitte

Heck

Etagenbett

Grundpreis ab Werk inkl. gesetzl. MwSt. in Euro  

zzgl. Zulassungsbescheinigung in Höhe von 165 Euro

TECHNISCHE DATEN UND PREISE

8.432 mm 

7.263 mm 

6.452 mm 

2.526 mm 

2.380 mm 

1.951 mm

2.575 mm 

1.582 mm 

1.651 mm

149/349 kg 

1.800 kg 

2.000 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

11.162 mm

2/4 

200 x 149 cm 

- 

221 x 141/161 cm 

-

9.570 mm 

8.358 mm 

7.547 mm 

2.526 mm 

2.380 mm 

1.951 mm 

2.575 mm 

1.862 mm 

1.931 mm 

269/569 kg 

2.200 kg 

2.500 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

12.157 mm

2/4 

221 x 151/161 cm 

180 x 77 cm 

200 x 149 cm 

-

9.427 mm 

8.293 mm  

7.482 mm  

2.526 mm 

2.380 mm 

1.951 mm 

2.575 mm 

1.862 mm 

1.931 mm 

269/569 kg 

2.200 kg 

2.500 kg

30 mm

30 mm

40 mm

12.092 mm

2/4 

200 x 149 cm

180 x 77 cm 

221 x 151/161 cm 

-

9.030 mm  

7.846 mm  

7.035 mm  

2.526 mm  

2.380 mm  

1.951 mm  

2.575 mm  

1.790 mm  

1.859 mm  

341/641 kg  

2.200 kg  

2.500 kg 

30 mm

30 mm

40 mm

11.645 mm

2/4 

200 x 170/125 cm 

180 x 77 cm 

221 x 151/161 cm 

-

685

42.800,– €
695

42.800,– €
595

38.900,– €
655

41.900,– €

CHASSIS
Zul. Gesamtgewicht 2.000 kg bei 2.000 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 2.300 kg bei 2.500 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 2.400 kg bei 2.500 kg Chassis 

Zul. Gesamtgewicht 2.500 kg bei 2.500 kg Chassis 

AUSSENAUSSATTUNG
Dachverstärkung inkl. Vorbereitung für Klimaanlage 

 

SONDERAUSSTATTUNG

KG
0

0

0

0

3

PREIS € 1)

550,00 €

550,00 €

550,00 €

550,00 €

 

180 € 

685
–

■

■

■ 

 

■

695
–

■

■

■ 

 

■

595
■

–

–

– 

 

■

655
–

■

■

■ 

 

■

■ Serienausstattung          ■ Sonderausstattung          – nicht lieferbar


